
 

21 травня 2020 року відбулося засідання педагогічної ради коледжу в онлайн режимі з використанням 

додатку Zoom, на якому було розглянуто ряд важливих питань освітньої діяльності коледжу в період карантину. 

Засідання відбулося під головуванням директора коледжу Івасик Мирослави Володимирівни, яка 

проаналізувала режим роботи педагогічного колективу за березень та квітень 2020 року. 

Також було висвітлено такі питання: 

 1. Про результати атестації педагогічних працівників в 2020р. 

 2. Про виконання навчальних планів та програм в період карантину в онлайн режимі. 

 3. Про допуск до семестрової сесії та державної підсумкової атестації студентів 4-х курсів. 

 4. Різне 

Захід проходив під головуванням директора коледжу Мирослави Івасик, яка подякувала педагогам за 

злагоджену роботу під час карантину. Підвела підсумки діяльності коледжу за березень, квітень та вкотре наголосила голосила на важливості виконання 

в умовах дистанційного  навчання освітніх програм і навчальних планів.  

Директор нагадала на яких документах базується освітній процес на період карантину, а також про особливості освітньої і методичної роботи в 

режимі онлайн. Мирослава Володимирівно відзначила, що в теперішніх умовах викладачі та студенти коледжу демонструють готовність працювати в 

режимі дистанційної освіти. 

Заступник директора з навчальної роботи Шимко В.С. проінформував педагогічний колектив про стан індивідуальної роботи викладачів у період 

карантину, звернув увагу на доповнення та урізноманітнення форм самостійної роботи педагогів.  

Дистанційний формат роботи в сучасних умовах стимулює педагогів удосконалювати цифрові навички та вміння активно комуні кувати та якісно 

виконувати свої посадові обов’язки підвищуючи кваліфікацію. 

Про моніторинг якості навчання у період карантину та стан ведення електронних журналів доповіли  завідувачі відділень. 

Навчальні заняття організовані в різних формах: онлайн лекції, семінарські, практичні иа лабораторні  заняття з використанням  платформ Zoom, 

Discord,Google Classroom, використання можливостей Viber, Telegram, Skype, системи дистанційної організації освітнього процесу на платформі Moodle. 

 


